

В СЕГО два года тому назад пришла Вафира Гизатуллина, выпускница Казанской консерватории, в Татарскую государственную филармонию, но и за это короткое время успела полюбить слушателя как прекрасная исполнительница татарских народных и композиторских песен. Куда бы ни выезжала солистка филармонии с гастрольями: в города Поволжья, на Урал, в республики Средней Азии — всюду ее концерты пользуются неизменным успехом.

На снимке: Вафира Гизатуллина.

Фото М. Шакирзянова.

ОБЪЕКТЫ ТАТАРИИ
г. КАЗАНЬ

23 ОКТ 1977

